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Faca todos os calculos necessarios:
1) Um carro possui um tanque de combustivel cuja capacidade maxima é de 60 litros. O motorista percebeu

1 . - . ~ . . .
que o tanque possuia - da capacidade maxima em combustivel e ndo seria possivel completar uma viagem

planejada entre duas cidades. O motorista, entdo, vai ao posto de combustivel e pede ao frentista para
encher completamente o tanque:

(A) 10 litros (B) 15 litros (C) 30 litros (D) 45 litros
2) No numero 3498, qual numero ocupa a ordem das unidades de milhar?

(A) 3 (B) 4 ()8 (D)9

3) Qual é a decomposi¢do do nimero 4975?

(A) 4000+900+70+5 (B) 5000+700+90+4

(C) 9000+400+70+5 (D) 8000+600+80+3

4) Numa campanha do agasalho, o 3° ano arrecadou 70 colchonetes e 0 4° ano arrecadou 125 colchonetes.
Quantos colchonetes o 4° ano arrecadou a mais que o 3°?
(A) 55 colchonetes  (B) 95 colchonetes  (C) 195 colchonetes (D) 200 colchonetes

5) Jardel e Ana foram a uma pizzaria e comeram 4 pedacos de uma pizza grande, conforme a figura a seguir:

A representacdo decimal que corresponde a fracdo da pizza que eles comeram é
(A) 0, 25 (B) 0,50
(©)0,75 (D) 1, 00

6) Observe o0 quadrado e o losango a seguir:

Analisando essas figuras, podemos dizer que:

(A) O quadrado e o losango sdo quadrilateros

(B) O losango néo tem todos os lados iguais

(C) Os angulos do quadrado e do losango séo iguais
(D) Somente o quadrado é um quadrilatero

7) Resolva corretamente

a)7+8.9= b)8+7.9= C)8.7+9= d)9+72:8=
e)5+3.9= f)5.3+9= g)6+24:8= h)24:6+8=
)17 - 40: 4 = j)17.4-40= K)38-9.4= )44 -6.6=

8) Na feira, Roberta comprou duas duzias e meia de ovos. A quantidade de ovos que Roberta comprou foi:
(A) 24 (B) 25 (C) 36 (D) 30

9) O campo de futebol do estadio da cidade de Morrinhos possui 105 m de comprimento e 75 m de largura.
Um atleta que da duas voltas completas nesse campo percorre:
(A) 150 m (B) 210 m (C)360m (D) 720 m
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Faca todos os calculos necessarios:

1) Para comemorar 0 excelente desempenho de seus 27 alunos, uma professora preparou um bolo, em forma
de cubo e o partiu em 27 cubinhos para distribuir aos seus
alunos, o bolo foi todo coberto por chocolate branco,
inclusive a parte de baixo.

Em seguida, a professora partiu cada cubinho
dividindo-os ao meio. Depois de partido. Quantos pedacos
tem ao todo?

(A) 27 (B) 37 (C) 44 (D) 54

2) Uma formiguinha andou sobre a borda de uma régua, da marca 6 cm até a marca de 20 cm. Ela parou para
descansar na metade do caminho. Em que marca ela parou?
(A)1lcm (B) 12 cm (©)13cm (D) 14 cm

3) Observe a figura de uma piramide de base quadrada abaixo. A planificacdo dessa piramide é

4) Resolva todos os calculos corretamente de cada situacdo abaixo:

a)7.7+5= b)6+4.7-5= C)8+4.6-6= d)15-20:4+8=
£)49 —45:5+ 4 = f)21-64:8+2= g)3+7.9-13= h)30-65:5+1=
)6.8-32:4= j)15:3+3.9= K)6.3+5-7.3= )42:7+18 6. 4=

5) Lucas ganhou de presente varios cubinhos de madeira, todos com as mesmas dimensdes. Ele colocou
todos os cubinhos na forma de um cubo, conforme a figura a seguir:

A quantidade de cubinhos que Lucas ganhou foi:

(A) 50 (B) 75

(C) 100 (D) 125

6) Uma viagem de avido de Goiania a Sdo Paulo tem duracédo de 1 hora e 38 minutos.
O tempo total de duracao dessa viagem corresponde a:
(A) 38 minutos (B) 68 minutos (C) 88 minutos (D) 98 minutos

7) A empresa de Ana Beatriz possuia 200 pecas e, em uma promocao, vendeu 50% delas.
Quantas pecas foram vendidas?
(A) 200 (B) 150 (C) 100 (D) 50

8) Para fazer um churrasco, Marcos comprou 18 700 gramas de carne. Isso significa que ele comprou
(A) 187,00 kg (B) 18,700 kg (C) 1,870 kg (D) 0,187 kg




